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Füzér Község Önkormányzatának hírlevele

2022.06.04-én megtörtént a temető kaszálása közösségi munkában. Ezúton szeretném

kifejezni köszönetemet azon férfiak és fiatalok részére, akik őseink sírgondozásában

részt vettek:

Lukács Mihály, Horváth Kolos, Kálnási Miklós, Halkovics László, Lukács Sándor, Lukács

Koppány, Kristóf András, Takács László, Novák, János, Füzéri Dániel, Gergely József,

Orosz-Tóth László, Brunáczki Gábor, Novák Gyula, Balogh Oszkár, Kulcsár József,

Orosz-Tóth Mihály, Siska Zoltán.

Köszönöm azok munkáját is, akik a a szervezett kaszáláson túl egyénileg hozzájárulnak

a temető rendben tartásához.
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Tisztelt Füzéri Lakosok! 

2022. június 10-én Füzér Község Önkormányzata, a HM Hadtörténeti Intézet és

Múzeum, valamint a Honvédelmi Sportszövetség közös szervezésében került

megrendezésre Füzéren az I. Füzéri Hadtörténeti és Honvédelmi Nap. 19 iskola 22

kadétcsapata mérte össze tudását ügyességi feladatok valamint hadtörténeti túra

keretében. Rendezvényünket megtisztelte jelenlétével Vargha Tamás

miniszterhelyettes úr, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára, Dr. Hörcsik

Richárd országgyűlési képviselő, valamint Almási László alezredes úr, a Honvédelmi

Nevelési és Ifjúság-stratégiai Osztály vezetője. 

I.

II.



Az Úrnapi körmenet sátrainak állítása nagy

hagyományra tekint vissza településünkön. Az oltárkák

sátrait szombaton állítják. Vasárnap hajnal 5 órától

kezdődik a berendezésük és díszítésük. A férfiak

segítségét zöld ágak elhelyezésében várjuk a templom

köré a körmenet útvonalára – innen a kifejezés: „zöld

ágra vergődtünk”. 
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Horváth Jenő

Polgármester

Füzér Községet versenyen kívül Orosz Bálint és Urbanovics Viktor

képviselte, akik a legjobb eredménnyel végeztek a mezőny előtt.

Az abszolút első helyezésért polgármesteri különdíjban

részesültek, mely fejenként egy sör volt.

Üdvözlettel

III.

Füzér Község Önkormányzata felvételt hirdet 2022.07.01-31 között 2 fő, 16. életévüket

betöltött fiatal részére nyári diákmunkára  fizikai munkakörbe. A pályázatokat kérjük

az Önkormányzat irodájába leadni.
IV.

ÚRNAPI KÖRMENET – 2022. június 19. vasárnap 8:00

Szombaton a fiatal lányok virágot gyűjtenek a vasárnapi virághintéshez, melyet a

körmentben az oltári szentség elé hintenek. Akik eddig még nem tették az idén

csatlakozzanak az oltárépítéshez, vegyenek részt az egyházi eseményen és

előkészületeiben hogy ez a szép hagyomány még soká tovább éljen községünkben.

V.

2022.06.18-án ismét változatos programokkal várjuk a tisztelt lakosságot. 12:30-tól a

futballé a főszerep, községünkbe érkezik a Főnix hátsó füves futballmentő túra,

megmérkőznek az asszonyok a lányok ellen és megrendezésre kerül a Lukács József

emléktorna.
20:00 órától a 2. mini Open Fest Füzér

hagyományteremtő program keretében a Mohikán

zenekar ad élő koncertet a csűrben, majd hajnalig DJ

Kameny gondoskodik a nosztalgiaest hangulatáról.

Részletes programunkat megtalálják az aplikáción és

facebook oldalunkon. Szeretettel várunk mindenkit!


